

НПАО «Светогорский ЦБК» Ул. Заводская, д.17, г. Светогорск Ленинградская область, Россия, 188991 Тел.: 8 (813 78) 41111

Факс: 8 (813 78) 44061

**Контакты для СМИ:** Мария Кудрицкая +7 963 303 05 85 kudritskaya@4Dru.com

## ПРЕСС-РЕЛИЗ

## «Светогорский ЦБК» помогает студентам с трудоустройством

Санкт-Петербург, 24 мая 2024 г. – 16 мая в Высшей школе технологии и энергетики СПбГУПТД впервые прошел Молодежный форум инженерных профессий Тесhno Track. Компания «Светогорский ЦБК» выступила одним из ключевых партнеров мероприятия.

Techno Track — форум, предназначенный для молодых и амбициозных специалистов, которые хотят найти интересную стажировку или работу по душе. В мероприятии приняло участие около 400 студентов СПбГУПТД.

Сотрудники «Светогорского ЦБК» познакомили участников форума с вариантами оплачиваемых летних стажировок на предприятии. Важно отметить, что, помимо возможности пройти практику на одном из самых современных целлюлозно-бумажных комбинатов России, студенты получают бесплатное проживание, они могут принимать участие в различных досуговых мероприятиях, таких как квизы, интеллектуальные клубы, спортивные соревнования.

На форуме эксперты «Светогорского ЦБК» провели мастер-класс «Метод SMART как эффективный инструмент для поиска работы». Студенты получили конкретные рекомендации, которые они смогут легко применить на практике.

В течение всего дня в Консультационном центре в зоне студенческого досуга работала станция «Светогорского ЦБК», где все желающие могли обсудить вопросы по трудоустройству со специалистами, представлявшими компанию в рамках карьерного форума Techno Track.

«Лето – это отличная возможность для студентов применить полученные знания на практике, узнать много интересного о производстве бумаги и картона, пройдя у нас на комбинате оплачиваемую стажировку. Мы ценим свежий взгляд, стремимся привлекать молодежь, всегда рады, когда студенты строят карьеру на нашем предприятии, и остаются

с нами надолго», – прокомментировала журналистам Татьяна Синицына, старший менеджер по управлению персоналом НПАО «Светогорский ЦБК».

Сегодня на целлюлозно-бумажном комбинате в Светогорске работают около 400 молодых специалистов в возрасте от 18 до 35 лет. Студентам старших курсов предлагается пройти краткосрочную оплачиваемую стажировку в профильных департаментах. Кроме того, в компании успешно работает программа привлечения и развития молодых талантов «ВЗЛЕТ». Актуальная информация о всех возможностях стажировок и вакансиях размещена на сайте компании «Светогорский ЦБК».

###

## О компании «Светогорский ЦБК»

В основе деятельности НПАО «Светогорский ЦБК» — производство и продажа офисной и офсетной бумаги, химико-термомеханической массы, картона для упаковки жидких пищевых продуктов и других видов картона. Светогорский ЦБК был основан в 1887 году в городе Светогорске Ленинградской области и в настоящее время представляет собой современное целлюлозно-бумажное производство. За последние двадцать лет на комбинате произведено свыше 6 миллионов тонн офисной бумаги, в том числе таких известных брендов как SvetoCopy и Ballet с более чем 25-летней историей. Светогорский ЦБК — системообразующее предприятие Российской Федерации и Ленинградской области. Компания как ответственный инвестор на постоянной основе реализует инициативы, направленные на развитие социальной сферы города Светогорска и Ленинградской области и поддержку местных сообществ, а также развитие концепции устойчивого лесопользования и защиту окружающей среды.